



## В Ленинградской области жительница Приозерского района признана виновной в совершении тяжкого преступления



Собранные следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летней жительницы Приозерского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Как установлено следствием и судом, в один из дней августа 2015 года она проникла в квартиру дома, расположенного на одной из улиц города Приозерск, откуда похитила ценные вещи, принадлежащие проживающим в квартире лицам.

Приговором суда, в том числе с учетом призательных показаний и несовершеннолетнего возраста на момент преступления, ей назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1009706>